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RELAÇÃO DOS DEPUTADOS EMPOSSADOS

RELAÇÃO DOS DEPUTADOS EMPOSSADOS

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais, em cumprimento ao disposto no § 3º do art. 7º do Regimento Interno, faz  
publicar a seguinte relação dos Deputados empossados na reunião preparatória da 16ª Legislatura, realizada no dia 1º/2/2007:

Adalclever Ribeiro Lopes (PMDB)

* Adalclever Lopes

Ademir Lucas Gomes (PSDB)

* Ademir Lucas

Agostinho Célio Andrade Patrús (PV)

* Agostinho Patrús Filho

Alberto Pinto Coelho Júnior (PP)

* Alberto Pinto Coelho

Alencar Magalhães da Silveira Júnior (PDT)

* Alencar da Silveira Jr.

Almir Paraca Cristovão Cardoso (PT)



* Almir Paraca

Ana Maria Resende Vieira (PSDB)

* Ana Maria Resende 

André Quintão Silva (PT)

* André Quintão

Antônio Carlos Arantes (PFL)

* Antônio Carlos Arantes

Antônio Genaro Oliveira (PSC)

* Antônio Genaro

Antônio Júlio de Faria (PMDB)

* Antônio Júlio

Antônio Rinaldo Valério (PTC)

* Rinaldo Valério

Arlen de Paulo Santiago Filho (PTB)

* Arlen Santiago

Braulio José Tanus Braz (PTB)

* Bráulio Braz

Carlos Eduardo Venturelli Mosconi (PSDB)

* Carlos Mosconi

Carlos Magno de Moura Soares (PCdoB)

* Carlin Moura

Carlos Welth Pimenta de Figueiredo (PDT)

* Carlos Pimenta

Célio de Cássio Moreira (PSDB)

* Célio Moreira

Dalmo Roberto Ribeiro Silva (PSDB)

* Dalmo Ribeiro Silva

Deiró Moreira Marra (PL)

* Deiró Marra

Délio de Jesus Malheiros (PV)

* Délio Malheiros

Delvito Alves da Silva Filho (PFL)

* Delvito Alves

Dilzon Luiz de Melo (PTB)

* Dilzon Melo



Dimas Fabiano Toledo Junior (PP)

* Dimas Fabiano

Dinis Antônio Pinheiro (PSDB)

* Dinis Pinheiro

Djalma Florêncio Diniz (PPS)

* Djalma Diniz

Domingos Sávio Campos Resende (PSDB)

* Domingos Sávio

Durval Ângelo Andrade (PT) 

* Durval Ângelo

Edy Araújo Júnior (PRTB)

* Juninho Araújo

Elbe Figueiredo Brandão Santiago (PSDB)

* Elbe Brandão

Elisa Maria Costa (PT)

* Elisa Costa

Elmiro Alves do Nascimento (PFL)

* Elmiro Nascimento

Eros Ferreira Biondini (PHS)

* Eros Biondini

Fábio Lúcio Rodrigues Avelar (PSC)

* Fábio Avelar

Fahim Miguel Sawan (PSDB)

* Fahim Sawan

Francisco Takeshi de Souza Uejo (PTC)

* Chico Uejo

Getulio Afonso Porto Neiva (PMDB)

* Getúlio Neiva

Gilberto Aparecido Abramo (PMDB)

* Gilberto Abramo

Gilberto Wagner Martins Pereira Antunes (PP)

* Gil Pereira

Gustavo da Cunha Pereira Valadares (PFL)

* Gustavo Valadares

Gustavo de Faria Dias Corrêa (PFL)



* Gustavo Corrêa

Hely Tarquínio (PV)

* Hely Tarqüínio

Inácio Franco (PV)

* Inácio Franco

Ivair Nogueira do Pinho (PMDB)

* Ivair Nogueira

Jayro Luiz Lessa (PFL)

* Jayro Lessa

João Carlos Siqueira (PT)

* Padre João

João Leite da Silva Neto (PSDB)

* João Leite

José Alves Viana (PFL)

* Doutor Viana

José de Freitas Maia (PSDB)

* Zé Maia

José Henrique Lisboa Rosa (PMDB)

* José Henrique

José Perrella de Oliveira Costa (PSDB)

* Zezé Perrella

Lafayette Luiz Doorgal de Andrada (PSDB)

* Lafayette de Andrada

Leonardo Fernandes Moreira (PFL)

* Leonardo Moreira

Luiz Humberto Carneiro (PSDB)

* Luiz Humberto Carneiro

Luiz Savio de Souza Cruz (PMDB)

* Sávio Souza Cruz

Luiz Tadeu Leite (PMDB)

* Luiz Tadeu Leite

Marcus Vinicius Caetano Pestana da Silva (PSDB)

* Marcus Pestana

Maria Cecília Ferreira Delfino (PT)

* Cecília Ferramenta



Maria Gláucia Costa Brandão (PPS)

* Gláucia Brandão

Maria Lúcia Soares de Mendonça (PFL)

* Maria Lúcia

Mauri José Torres Duarte (PSDB)

* Mauri Torres

Neider Moreira de Faria (PPS)

* Neider Moreira

Paulo Cézar de Freitas (PDT)

* Paulo Cesar

Paulo José Carlos Guedes (PT)

* Paulo Guedes

Pedro Ivo Ferreira Caminhas (PP)

* Pinduca Ferreira

Roberto Vieira de Carvalho (PT)

* Roberto Carvalho

Romulo Victor Pinheiro Veneroso (PV)

* Rômulo Veneroso

Rosângela de Oliveira Campos Reis (PV)

* Rosângela Reis

Ruy Adriano Borges Muniz (PFL)

* Ruy Muniz

Sebastião Costa da Silva (PPS)

* Sebastião Costa

Sebastião Helvecio Ramos de Castro (PDT) 

* Sebastião Helvécio

Tiago Ulisses de Castro e Oliveira (PV)

* Tiago Ulisses

Vanderlei Andrade Miranda (PMDB)

* Vanderlei Miranda

Walter da Rocha Tosta (PMN)

* Walter Tosta

Wander José Goddard Borges (PSB)

* Wander Borges

Washington Fernando Rodrigues (PDT)



* Sargento Rodrigues

Weliton Fernandes Prado (PT)

* Weliton Prado

Observação: nome parlamentar indicado por asterisco.

Sala da Reuniões, 1º de fevereiro de 2007.

Deputado Alberto Pinto Coelho - Presidente

DECISÃO DA MESA

DECISÃO DA MESA

A Mesa da Assembléia Legislativa  de Minas  Gerais,  em reunião de 23/1/2007, decide negar provimento ao recurso da empresa Licibraz  
Distribuidora & Comércio Ltda. mantendo a decisão que lhe aplicou a penalidade de suspensão de participação em licitação e impedimento de 
contratar com o Estado, pelo prazo de seis meses, e de descredenciamento, por igual período, do Cadastro Geral de Fornecedores do Estado de  
Minas Gerais, por essa empresa ter ensejado o retardamento da execução do objeto do Pregão Eletrônico nº 2/2006.

ATA

ATA DA REUNIÃO PREPARATÓRIA, EM 1º/2/2007

Presidência dos Deputados Hely Tarqüínio e Alberto Pinto Coelho

Sumário: Abertura - Composição da Mesa - Destinação da reunião - Entrada de bandeiras - Execução do Hino Nacional - Posse dos Deputados -  
Apresentação musical - Suspensão e reabertura da reunião - Eleição da Mesa - Posse dos membros da Mesa - Instalação da 16ª Legislatura - 
Instalação da 1ª Sessão Legislativa Ordinária - Palavras do Sr. Presidente - Leitura da mensagem governamental - Decisão Normativa da 
Presidência nº 16 - Exibição de vídeo - Encerramento.

Abertura

O Sr. Presidente (Deputado Hely Tarqüínio) - Às 14h15min, declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro,  
iniciamos os nossos trabalhos. A Presidência convida os Deputados eleitos e diplomados Sebastião Costa e Ivair Nogueira para exercerem,  
respectivamente, as funções de 1º-Secretário e de 2º-Secretário.

Composição da Mesa

O locutor - Convidamos a tomar assento à Mesa os Exmos. Srs. Antonio Augusto Junho Anastasia, Vice-Governador do Estado, representando o  
Governador, Aécio Neves; Desembargador Orlando Carvalho, Presidente do Tribunal de Justiça; Jarbas Soares Júnior, Procurador-Geral de 
Justiça; Ronaldo Vasconcellos, Vice-Prefeito Municipal de Belo Horizonte, representando o Prefeito, Fernando Pimentel; General de Divisão João  
Roberto de Oliveira, Comandante da 4ª Região Militar e da 4ª Divisão de Exército; Vereador Totó Teixeira, Presidente da Câmara Municipal de  
Belo Horizonte;  Coronel-Aviador  Manoel  Luiz  Guedes,  representando o Comandante do Centro de Instrução e Adaptação da Aeronáutica, 
Brigadeiro-do-Ar Antônio Franciscangelis Neto; e Conselheiro Eduardo Carone Costa, Presidente do Tribunal de Contas.

Destinação da Reunião

O locutor - Destina-se esta reunião à posse dos Deputados eleitos e diplomados para a 16ª Legislatura da Assembléia Legislativa do Estado de  
Minas Gerais, à eleição da Mesa para o biênio 2007-2008 e à instalação da 16ª Legislatura e da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 16ª  
Legislatura.

Entrada de Bandeiras

O locutor - Convidamos os presentes a assistir, de pé, à entrada solene da Bandeira Nacional, conduzida por um cadete da Polícia Militar de 
Minas Gerais, e da bandeira de Minas Gerais, conduzida por um cadete do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais. Acompanham os  
cadetes os artistas plásticos Yara Tupinambá e Rodrigo de Castro, filho do escultor mineiro Amílcar de Castro. Os artistas representam a  
sociedade, com suas obras eternizadas nesta Casa. A pintura em painel pode ser vista no 2º andar do Palácio da Inconfidência, e a escultura,  
símbolo do legislativo mineiro, fica no Largo das Bandeiras.

Execução do Hino Nacional

O locutor - Convidamos os presentes a ouvir o Hino Nacional, que será interpretado pelo Coral da Assembléia Legislativa do Estado de Minas 
Gerais, sob a regência do Maestro Guilherme Francisco Furtado Bragança.

- Procede-se à execução do Hino Nacional.

Posse dos Deputados 

O locutor - Convidamos os presentes a ouvirem, de pé, o compromisso de posse, que será prestado pelo Sr. Presidente.

O Sr.  Presidente  -  "Prometo  defender  e  cumprir  as  Constituições  e  as  leis  da  República  e  do Estado,  bem como desempenhar,  leal  e  
honradamente, o mandato que me foi confiado pelo povo mineiro."



- O Sr. Presidente assina o termo de posse.

O Sr. Presidente - O Sr. 1º-Secretário vai proceder à chamada das Deputadas e dos Deputados eleitos e diplomados para a 16ª Legislatura. A 
Presidência esclarece às Deputadas e aos Deputados que, quando forem chamados, deverão, individualmente, de pé, prestar o juramento,  
pronunciando as palavras "Assim o prometo" e, logo em seguida, assinar  o termo de posse, que se encontra na bancada entre as duas  
tribunas. Esclarece, ainda, que, em conformidade com o inciso III do art. 6º do Regimento Interno, o compromissando não poderá, no ato da  
posse, fazer declaração oral ou escrita, ou ser representado por procurador. Com a palavra, o Sr. 1º-Secretário.

O Sr. 1º-Secretário (Deputado Sebastião Costa) - ( - Faz a chamada.)

- Prestam o compromisso de posse e assinam o livro os Deputados e as Deputadas:

Adalclever Lopes - Ademir Lucas - Agostinho Patrús Filho - Alberto Pinto Coelho - Alencar da Silveira Jr. - Almir Paraca - Ana Maria Resende -  
André Quintão - Antônio Carlos Arantes - Antônio Genaro - Antônio Júlio - Arlen Santiago - Bráulio Braz - Carlin Moura - Carlos Mosconi - Carlos 
Pimenta - Cecília Ferramenta - Célio Moreira - Chico Uejo - Dalmo Ribeiro Silva - Deiró Marra - Délio Malheiros - Delvito Alves - Dilzon Melo -  
Dimas Fabiano - Dinis  Pinheiro  -  Djalma Diniz  - Domingos Sávio  - Doutor  Viana -  Durval  Ângelo  - Elbe Brandão -  Elisa Costa - Elmiro  
Nascimento - Eros Biondini - Fábio Avelar - Fahim Sawan - Getúlio Neiva - Gil Pereira - Gilberto Abramo - Gláucia Brandão - Gustavo Corrêa -  
Gustavo Valadares - Inácio Franco - Ivair Nogueira - Jayro Lessa - João Leite - José Henrique - Juninho Araújo - Lafayette de Andrada -  
Leonardo Moreira - Luiz Humberto Carneiro - Luiz Tadeu Leite - Marcus Pestana - Maria Lúcia - Mauri Torres - Neider Moreira - Padre João -  
Paulo Cesar - Paulo Guedes - Pinduca Ferreira - Rinaldo Valério - Roberto Carvalho - Rômulo Veneroso - Rosângela Reis - Ruy Muniz - Sargento 
Rodrigues - Sávio Souza Cruz - Sebastião Costa - Sebastião Helvécio - Tiago Ulisses - Vanderlei Miranda - Walter Tosta - Wander Borges -  
Weliton Prado - Zé Maia - Zezé Perrella.

O Sr. Presidente - No exercício da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais, declaro empossados as Deputadas e os  
Deputados que prestaram compromisso nesta reunião.

Apresentação Musical

O  locutor  -  Convidamos  os  presentes  a  ouvir  o  instrumentista  Waldir  Silva,  que  apresentará  a  música  "Carinhoso",  de  Pixinguinha, 
acompanhado  pelo Coral  da Assembléia Legislativa  do Estado de Minas  Gerais,  sob a regência  do maestro  Guilherme Francisco  Furtado 
Bragança.

- Procede-se à apresentação musical. 

O locutor - Agradecemos, pela participação neste evento, à Polícia Militar, ao Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais, ao Coral da 
Assembléia e ao instrumentista Waldir Silva. Solicitamos aos presentes que aguardem, nos seus lugares, a saída dos componentes da mesa de  
honra.

Suspensão da Reunião

O Sr. Presidente - A Presidência vai suspender a reunião por 15 minutos, para que os convidados se retirem do Plenário. Manifestamos às  
autoridades e convidados presentes os agradecimentos do Poder Legislativo pelo comparecimento a esta solenidade. Estão suspensos os nossos  
trabalhos.

Reabertura da Reunião

O Sr. Presidente - Estão reabertos os nossos trabalhos. 

Eleição da Mesa

O Sr. Presidente - Daremos início à eleição da Mesa da Assembléia para o biênio 2007-2008. A Presidência convida os Srs. Deputados Sebastião 
Costa e Ivair Nogueira para exercerem, respectivamente, as funções de 1º-Secretário e de 2º-Secretário. A Presidência dará, neste instante, 
início ao processo de eleição dos membros da Mesa da Assembléia para o biênio 2007-2008. Convido os Deputados André Quintão e João Leite 
para atuarem como escrutinadores. A Presidência informa ao Plenário que, em conformidade com o inciso I do art. 9º do Regimento Interno, 
encerrou-se às 12 horas de hoje o prazo para registro de candidatos à eleição da Mesa da Assembléia. Com a palavra o 1º-Secretário, para que 
proceda à apresentação das chapas e das candidaturas individuais registradas.

O Sr. 1º-Secretário (Deputado Sebastião Costa) - Até as 12 horas de hoje foram registradas as seguintes candidaturas: para Presidente, o  
Deputado Alberto Pinto Coelho; para 1º-Vice-Presidente, o Deputado Doutor Viana; para 2º-Vice-Presidente, o Deputado José Henrique; para  
3º-Vice-Presidente,  o  Deputado Roberto  Carvalho;  para  1º-Secretário,  o  Deputado Dinis  Pinheiro;  para 2º-Secretário,  o  Deputado Tiago 
Ulisses; e, para 3º-Secretário, o Deputado Alencar da Silveira Jr. 

O Sr. Presidente - Nos termos do art. 83 do Regimento Interno, que dá ao Presidente, como fiscal da ordem, competência para tomar as 
providências necessárias ao funcionamento normal das reuniões, a Presidência estabelece as seguintes normas complementares para a eleição 
da Mesa da Assembléia para o biênio 2007-2008: os envelopes para a votação, devidamente rubricados, serão entregues, pelos escrutinadores, 
às Deputadas e aos Deputados à medida que estes forem sendo chamados pelo Sr. Secretário; as Deputadas e os Deputados deverão se dirigir  
à cabine de votação, cada um por sua vez, e apenas quando chamados. Deverão colocar nos envelopes as cédulas contendo o nome de seu  
candidato a Presidente, 1º-Vice-Presidente, 2º-Vice-Presidente, 3º-Vice-Presidente, 1º-Secretário, 2º-Secretário, 3º-Secretário.

Somente poderão ser colocadas dentro da sobrecarta as cédulas oficiais de votação, fornecidas pela Mesa da Assembléia, confeccionadas em 
papel próprio e de acordo com as especificações desta Presidência. Não será aceito nenhum sinal,  procedimento nem material que possa 
identificar o voto. O voto com qualquer tipo de identificação será anulado. Fica proibida a presença de qualquer Deputado, exceto a daquele  
que estiver votando, próximo à cabine de votação e nas escadas de acesso a ela. O Sr. Secretário deverá aguardar que cada Deputado conclua 
a votação, para chamar o seguinte. Em caso de cédulas repetidas para o mesmo cargo, será considerado apenas um voto. Em caso de cédulas  
diferentes para o mesmo cargo, o voto para o cargo será anulado.

O Sr. Presidente - A Presidência solicita ao 1º-Secretário que proceda à chamada para votação das Deputadas e dos Deputados, os quais 
receberão dos escrutinadores os envelopes devidamente rubricados. A Presidência lembra ao 1º-Secretário que deverá aguardar que cada  
Deputado conclua  a votação,  para chamar  o seguinte.  Com a palavra,  o  1º-Secretário,  para proceder  à chamada das Deputadas e dos 



Deputados.

O Sr. 1º-Secretário - (- Faz a chamada.)

- Depositam seus votos na urna a totalidade dos Deputados com assento nesta Casa.

O Sr. Presidente - A Presidência recomenda aos escrutinadores que procedam à abertura da urna e à verificação da coincidência do número de  
sobrecartas com o de votantes.

- Procede-se à conferência do número de sobrecartas com o de votantes.

O Sr. Presidente - Votaram 77 Deputados.  Foram encontradas na urna 77 sobrecartas. Os números conferem. A Presidência solicita  aos  
escrutinadores que procedam à abertura das sobrecartas e à separação das cédulas,  de acordo com os cargos a serem preenchidos.  As 
sobrecartas deverão ser abertas uma a uma. Havendo qualquer fato que possa ensejar dúvida, deverá ser comunicado imediatamente a esta 
Presidência. Em caso de cédulas repetidas para o mesmo cargo, será considerado apenas um voto. Em caso de cédulas diferentes para o  
mesmo cargo, o voto para o cargo será anulado. 

O Sr. Presidente - Solicito aos escrutinadores que procedam à apuração dos votos e à anotação dos votos no boletim de apuração.

- Procede-se à apuração e à anotação dos votos no boletim.

O Sr. Presidente - A Presidência solicita ao 1º-Secretário que anuncie o resultado da apuração.

O Sr. Secretário - O resultado é o seguinte: para Presidente, o candidato Deputado Alberto Pinto Coelho, com 74 votos; votos em branco, 2;  
voto nulo, 1. Para 1º-Vice-Presidente, o candidato Deputado Doutor Viana, com 70 votos; votos em branco, 6; voto nulo, 1. Para 2º-Vice-
Presidente, o candidato Deputado José Henrique, com 71 votos,  votos em branco, 5; voto nulo,  1. Para 3º-Vice-Presidente, o candidato 
Deputado Roberto Carvalho, com 65 votos; votos em branco, 11; voto nulo, 1. Para 1º-Secretário, o candidato Deputado Dinis Pinheiro, com  
72 votos; votos em branco, 4; voto nulo, 1. Para 2º-Secretário, o candidato Deputado Tiago Ulisses, com 69 votos; votos em branco, 7; voto  
nulo, 1. Para 3º-Secretário, o candidato Deputado Alencar da Silveira Jr., com 69 votos; votos em branco, 7; voto nulo, 1. 

O Sr. Presidente - Proclamo eleitos: Presidente, o Deputado Alberto Pinto Coelho; 1º-Vice-Presidente, o Deputado Doutor Viana; 2º-Vice-
Presidente,  o  Deputado José  Henrique;  3º-Vice-Presidente,  o  Deputado Roberto  Carvalho;  1º-Secretário,  o  Deputado Dinis  Pinheiro;  2º-
Secretário, o Deputado Tiago Ulisses; e 3º-Secretário, o Deputado Alencar da Silveira Jr. 

Posse dos Membros da Mesa

O Sr. Presidente - Convido o Deputado Alberto Pinto Coelho a comparecer à Mesa. No exercício da atribuição que me confere o Regimento  
Interno, declaro empossado, como Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais, o Deputado Alberto Pinto Coelho.

O Sr. Presidente (Deputado Alberto Pinto Coelho) - Convido o Deputado Doutor Viana a comparecer à Mesa. (- Pausa.) Declaro empossado 
como 1º-Vice-Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais o Deputado Doutor Viana. 

Convido o Deputado José Henrique a comparecer à Mesa. (- Pausa.) Declaro empossado como 2º-Vice-Presidente da Assembléia Legislativa do 
Estado de Minas Gerais o Deputado José Henrique. 

Convido o Deputado Roberto Carvalho a comparecer à Mesa. (- Pausa.) Declaro empossado como 3º-Vice-Presidente da Assembléia Legislativa  
do Estado de Minas Gerais o Deputado Roberto Carvalho. 

Convido o Deputado Dinis Pinheiro a comparecer à Mesa. (- Pausa.) Declaro empossado como 1º-Secretário da Assembléia Legislativa do 
Estado de Minas Gerais o Deputado Dinis Pinheiro. 

Convido o Deputado Tiago Ulisses a comparecer à Mesa. (- Pausa.) Declaro empossado como 2º-Secretário da Assembléia Legislativa do Estado 
de Minas Gerais o Deputado Tiago Ulisses. 

Convido o Deputado Alencar da Silveira Jr. a comparecer à Mesa. (- Pausa.) Declaro empossado como 3º-Secretário da Assembléia Legislativa 
do Estado de Minas Gerais o Deputado Alencar da Silveira Jr. 

Instalação da 16ª Legislatura

O Sr. Presidente - Convido a tomar assento à Mesa o Exmo. Sr. Antônio Augusto Junho Anastasia, Vice-Governador do Estado, representando o  
Governador, Aécio Neves. Convido os presentes a ouvirem, de pé, a declaração de instalação da 16ª Legislatura e de sua 1ª Sessão Legislativa  
Ordinária. (- Lê:) "Declaro instalada a 16ª Legislatura da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais".

Instalação da 1ª Sessão Legislativa Ordinária

O Sr. Presidente - Em cumprimento ao disposto no art. 53 da Constituição do Estado, com redação dada pela Emenda à Constituição nº 74, de 
11/5/2006, convido os presentes a ouvirem, de pé, a declaração de instalação da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 16ª Legislatura. (- Lê:)  
"Declaro instalada a 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 16ª Legislatura".

Palavras do Sr. Presidente

Ilustre Vice-Governador do Estado, Prof. Antônio Augusto Anastasia, neste ato representando o Governador Aécio Neves; nobres parlamentares  
que compõem a nova Mesa Diretora da Assembléia Legislativa de Minas Gerais; nobres Deputados e Deputadas; minhas senhoras,  meus 
senhores, familiares, imprensa e demais autoridades; minhas primeiras palavras como Presidente desta Casa são dirigidas aos que mantêm 
acesa a chama da esperança em um mundo melhor, mais justo e mais humano.



Penso que todas as Sras. Deputadas e os Srs. Deputados mineiros são também portadores dessa mensagem de confiança, porque essa é a  
missão da política  e  dos políticos.  Com o mesmo sentimento de buscar  melhor  servir  ao povo mineiro,  ingressei  na vida pública.  Esse 
sentimento igualmente motivou a apresentação de meu nome como postulante à Presidência deste Poder.

Tenho orgulho de pertencer a uma instituição fundada na representação popular, cujos membros são escolhidos pelo voto livre e direto dos 
cidadãos no pronunciamento soberano das urnas.  Nesta Casa, estão representados os milhões de mineiros que sufragaram, em outubro  
passado, os seus delegados parlamentares. Esses votos conferem ao Deputado legitimidade incontestável.

Em Minas Gerais, o Parlamento estadual já completou uma história de 170 anos, prova de que, como instituição pública e permanente, está 
acima dos vendavais e das rupturas políticas, assistindo, soberanamente, à transição das gerações e à mudança dos eventuais detentores do 
poder.

No período recente, sob a Presidência do ilustre Deputado Mauri Torres, agora investido da responsabilidade de Líder do Governo nesta Casa, a  
Assembléia de Minas consolidou preciosos avanços institucionais, orientados pelos princípios da austeridade, da transparência e da ética. Ao 
ilustre amigo Mauri Torres, aos seus companheiros da Mesa da Assembléia e aos Deputados da 15ª Legislatura, manifesto, em nome da 
instituição, o reconhecimento pelo muito que se fez no fortalecimento do Legislativo mineiro.

Os  princípios  mencionados  constituem  dever  e  compromisso  dos  gestores  públicos,  em todos  os  níveis  da  administração  estatal.  Eles 
continuarão regendo a gestão desta Casa. 

A consolidação institucional havida nos permite hoje vislumbrar novos horizontes para a Assembléia de Minas, com o objetivo de colocá-la em  
posição de vanguarda política no País, o que tem sido uma vocação do Parlamento mineiro.

De fato, com seu rol de atividades institucionais, como a interiorização dos seus trabalhos, a realização de seminários legislativos e de fóruns  
técnicos, com o instrumento das audiências públicas, a Assembléia de Minas é referência nacional no campo da integração do Poder com a 
sociedade.

Evoluir é preciso em todas as instâncias da atividade humana. Por isso, vamos aprimorar o processo de evolução institucional através de um 
planejamento estratégico que abrangerá toda a Casa, do corpo parlamentar aos setores técnicos e administrativos.

O objetivo é claro e terminante: alcançar graus mais elevados de eficiência, eficácia e produtividade dos trabalhos legislativos, com metas a  
serem atingidas e acompanhamento constante de indicadores de desempenho, em todas as áreas da instituição.

No campo político-parlamentar, teremos três grandes eixos de propulsão institucional. O primeiro deles propõe um relevo especial para temas e  
questões do desenvolvimento social. Este não é um modismo de ocasião, mas um imperativo da hora. Desde 1995, quando as Nações Unidas  
realizaram na Dinamarca a sua 1ª Cúpula Mundial para o Desenvolvimento Social, inteira e exclusivamente dedicada ao combate da pobreza, 
da exclusão, da discriminação das minorias, da defesa e proteção da criança e do adolescente e do idoso, enfim, a instituição de um novo 
modelo de desenvolvimento tornou-se palavra de ordem e compromisso político de todas as nações que, como o Brasil, são signatárias do  
documento final daquele evento.

A ONU convocou os parlamentos de todo o mundo, em todos os seus níveis de representação, a contribuírem para a emergência de um 
desenvolvimento que respeite o ser humano e o ambiente em que vive. Que incorpore as dimensões econômicas, sociais, culturais e ambientais  
do desenvolvimento numa mesma hierarquia de prioridades. Este é o conceito de desenvolvimento social hoje mundialmente reconhecido. Ele 
regerá a primeira de nossas grandes diretrizes político-parlamentares para o biênio que se inicia.

O segundo eixo de atuação que propomos parte do entendimento de que o Brasil, sob o manto de um federalismo formal, oculta o entulho 
autoritário de um verdadeiro Estado unitário. A excepcional concentração de poderes, de decisões, de meios e recursos na União cria uma  
figura esdrúxula: um verdadeiro gigante com pés de barro. Tal é o federalismo existente no Brasil.

Qualquer análise comparativa que for feita com Estados Federais das democracias mais avançadas do Ocidente, na América do Norte ou em  
países da Europa, mostrará que o federalismo no Brasil padece de um anacronismo crônico, para não usar expressão menos elegante.

Nossa ação político-parlamentar estará assim também voltada para o estabelecimento de um novo pacto federativo. Buscaremos irradiar de 
Minas para o Brasil, no campo legislativo, um movimento de grande envergadura, mobilizando o peso político dos Estados para uma autêntica  
refundação da Federação brasileira. Já é tempo de o Brasil conquistar sua maioridade na organização do seu sistema federativo.

Nesse contexto, o fortalecimento do Legislativo Estadual é condição indispensável para a repactuação da Federação. É este fortalecimento que 
confere aos Estados membros capacidade política para equacionar os seus problemas e, por conseqüência, os de todo o País.

E a Federação se compõe de Estados e Municípios, que formam a União. Estamos, no entanto, vivendo ainda uma fase primária, em que  
engatinhamos ao invés de caminharmos na verticalidade federativa.

É nos Municípios onde nasce a representação política estadual e nacional.  Não é em Brasília.  Portanto,  o autêntico municipalismo estará 
integrado, na linha de frente, à luta política do novo pacto federativo.

E um terceiro eixo propulsor se volta para o aproveitamento das vocações e potencialidades mineiras. A globalização da economia tornou-se 
uma realidade de tal ordem que, muitas vezes, uma ação econômica ou produtiva desencadeada num extremo do planeta alcança efeitos em 
escala mundial em alta velocidade. E isso significa ameaça ao emprego, ao trabalho e à renda para pessoas que estão vivendo em regiões 
extremamente afastadas do ponto de origem da ação.

O Parlamento não pode hoje permanecer alheio a essa nova dinâmica da ordem econômica e produtiva. Pensamos, pois, que, ao invés de 
adotar ações táticas defensivas ou pontuais, de acordo com os efeitos das "ondas de choque", deve o Legislativo adaptar-se aos novos tempos,  
de forma ágil e flexível. Essa diretriz abrirá espaços institucionais nesta Casa para estudos, debates e decisões voltados para a identificação e o  
encaminhamento de oportunidades de negócios e de novos investimentos que fortaleçam as vocações e potencialidades mineiras no campo do 
desenvolvimento. Ou seja, buscar os fatores geradores de renda, emprego e defesa do mercado de trabalho e dos agentes da produção.

Com as bandeiras, pois, do desenvolvimento social, do novo pacto federativo e do municipalismo, das vocações e potencialidades mineiras  
vamos buscar melhor servir aos legítimos interesses do povo mineiro neste Parlamento.



As atividades legislativas vão muito além da consagração das leis neste Plenário. Elas se estendem à interlocução constante com a sociedade, 
sobretudo nesse trabalho pouco visível aos olhos da opinião pública, que é realizado pelas comissões permanentes da Casa. Ali é o "locus"  
privilegiado da legística; ali os movimentos sociais, as entidades da sociedade civil, autoridades e especialistas são chamados e ouvidos. 

As comissões permanentes continuarão a ter fortalecido esse papel institucional insubstituível – como verdadeiros "pulmões" que são de uma  
casa legislativa, onde são elaboradas as leis mediante amplo processo de consulta à sociedade.

Por tudo isso, é de um simplismo a toda prova avaliar o trabalho legislativo apenas pelas estatísticas frias de projetos apresentados, aprovados  
ou rejeitados. Há muito mais trabalho e riqueza na missão institucional do parlamento.

Vale lembrar, por exemplo, o seu papel, também insubstituível, de espaço de mediação e de negociação com a sociedade, como ocorre nas 
audiências públicas, nos fóruns técnicos, na interiorização das atividades, nos seminários legislativos e assim por diante.

Cabe ainda ao parlamento, por força constitucional, a missão de fiscalização, controle e acompanhamento da execução das políticas públicas 
desde a sua concepção até a sua finalização pela administração estatal.

O parlamento é, pois, muito maior do que a voz corrente o imagina e é por isso que sobrevive às turbulências e aos humores de cada época.  
Poder  independente,  que exerce também funções  governativas,  é  seu dever  estabelecer  relações  de harmonia  com os  demais  Poderes,  
preservando sua autonomia. 

Evidentemente, como bem lembrava o saudoso Dr. Ulysses Guimarães, há, nas relações de poder, responsabilidades que são condominiais.  
Este compromisso de contribuir para a melhor governabilidade do Estado é inarredável.

Sabemos que parlamentos tacanhos, subservientes e acanhados jamais contribuíram para a positiva evolução dos sistemas democráticos de  
governo.

Para este segundo mandato do Exmo. Sr. Governador  Aécio Neves,  o Poder Executivo tornou programa e lei  o "Estado para Resultado",  
aprofundando a modernização administrativa promovida pelo primeiro "choque de gestão".

Assumindo o mesmo compromisso integral e permanente, com a eficiência, a eficácia, a produtividade, a ética e a transparência de resultados  
e com igual independência, a Assembléia de Minas, a partir de um planejamento estratégico e de uma administração de vanguarda, cumprirá  
sua missão institucional com igual relevo e destaque. Este é o desafio da hora.

Temos na imprensa uma instituição muito próxima do Poder Legislativo. Como o parlamento, ela vive e se fortalece nas fronteiras da liberdade,  
e míngua e fenece quando essas fronteiras são bloqueadas.

Assim como nas relações dos entes estatais, parlamento e imprensa sempre interagem com autonomia e independência. Tão importante é a 
divulgação noticiosa e o acompanhamento das atividades parlamentares que a imprensa realiza quanto as críticas que ela formula. Tendo um 
espírito construtivo, contribuem para o aperfeiçoamento institucional do Poder.

Vamos continuar cultivando essas relações de independência e de apreço mútuo, sempre com elevado respeito.

Minha voz foi, até agora, a voz do que assume uma tão elevada responsabilidade, sendo a voz da razão. Que ela possa agora ser um pouco a 
voz do coração, no agradecimento que faço aos nobres colegas desta Assembléia que me conferiram e me confiaram a missão de ocupar a  
Presidência desta Casa. 

Esta missão se concretiza numa hora de maturidade, permitindo-me ser o mais impessoal possível para honrá-la com altivez, com dignidade,  
sem os estigmas menores da pequena vaidade ou da tola presunção.

Olho agora nos olhos de meus familiares, de tantos amigos diletos, dos companheiros leais que acompanham minha jornada de cidadão e de 
homem público. Ao seu apoio humano e político, às palavras e gestos de incentivo e ao sentimento de verdadeira irmandade expresso meu 
profundo agradecimento.

Aos servidores desta Casa transmito minha calorosa palavra de verdadeiro apreço. Ao aqui chegar para o exercício do meu primeiro mandato,  
há exatos 12 anos, uma das mais gratas constatações que fiz foi a de ver confirmado o alto conceito de qualidade técnica e administrativa de 
que desfruta o quadro funcional desta Assembléia. Conto, pois, com o zelo profissional e a competência de todos os servidores no apoio e  
suporte às diretrizes de ação da Mesa e das atividades parlamentares.

Parlamentares de Minas, o Presidente desta Casa deve agir como um magistrado, pois não é governo nem Oposição, nem Maioria ou Minoria:  
ele representa o Parlamento de Minas Gerais.

Quero que minha voz seja a voz plural que busque sintetizar o pensamento do quadro parlamentar. Mais ainda: o sentimento de honra e  
orgulho de que está revestido o mandato das Sras. e dos Srs. Deputados.

Para  conquistar  esse  mandato popular,  cada parlamentar,  no exercício  de cargos  executivos  ou legislativos  municipais;  na  liderança  de  
movimentos sociais e comunitários; no comando de empresas ou na gestão de entidades do mundo do trabalho ou do capital ou no próprio  
mandato de Deputado Estadual, deu provas de seu compromisso com o bem comum do povo mineiro.

Essa representação popular honra e dignifica, com seu diploma e com seu exercício, aquele que detém um mandato outorgado pela confiança  
de seus próprios concidadãos. A voz de um parlamentar é também voz plural, traduzindo anseios, aspirações e reivindicações de milhares e  
milhares de eleitores seus.

Essa voz precisa ser ouvida e respeitada como expressão da vontade política do povo mineiro.

Em nome deste Poder Legislativo, saúdo, pois, os novos e os veteranos parlamentares, como representantes do Estado democrático de Minas  
Gerais, representantes vindos dos alcantilados centrais e das veredas do Noroeste; das serras cristalinas do Sul e do planalto atlântico da mata  
mineira; das claridades do Norte e do Oeste dourado; dos contrafortes do Espinhaço e das grimpas da Mantiqueira; dos pontais do Triângulo e  



dos vales e remansos do Jequitinhonha e do Mucuri; do curso grande do São Francisco e da bacia longa do Rio Doce; estando em Pai Pedro; 
viajando por Mar de Espanha; circulando por Ponto dos Volantes; caminhando em Bandeira do Sul; trilhando Centralina; conhecendo Mato 
Dentro; vivendo Campos Altos; alcançando Belo Horizonte. 

No dizer sábio de Guimarães Rosa, "Minas são várias patriazinhas". Todas elas estão representadas no corpo parlamentar desta autêntica Casa 
de Minas que é a Assembléia Legislativa. Aqui está presente, pois, a grande pátria mineira. Por ela e com ela, vamos pôr mãos à obra, novos e 
veteranos parlamentares. De cabeça erguida e de frente para o futuro, assim como no passado o fizeram nossos antecessores ilustres, vamos  
construir a história legislativa de um novo tempo. Que seja melhor para todos os mineiros. Esta é a razão de estarmos aqui. Muito obrigado. 

Leitura da Mensagem Governamental

O Sr. Presidente - Com a palavra o Exmo. Sr. Antônio Augusto Anastasia, Vice-Governador do Estado, para proceder à leitura da mensagem 
governamental, por delegação do Exmo. Sr. Governador do Estado, Aécio Neves.

O Vice-Governador Antônio Augusto Anastasia - Exmos. Srs. Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais, Deputado Alberto  
Pinto Coelho; 1º-Vice-Presidente da Assembléia Legislativa, Deputado Doutor Viana; 2º-Vice-Presidente da Assembléia Legislativa, Deputado 
José Henrique; 3º-Vice-Presidente da Assembléia Legislativa, Deputado Roberto Carvalho; 1º-Secretário da Assembléia Legislativa, Deputado 
Dinis Pinheiro; 2º-Secretário da Assembléia Legislativa, Deputado Tiago Ulisses; 3º-Secretário da Mesa da Assembléia Legislativa, Deputado 
Alencar da Silveira Jr.; Sras. Deputadas e Srs. Deputados; autoridades estaduais e municipais; membros da imprensa; servidores da Casa  
Legislativa; minhas senhoras; meus senhores; incumbiu-me Sua Excelência, o Governador Aécio Neves, de ler aqui a sua mensagem na sessão 
de abertura desta sessão legislativa, como determina a Constituição.

Antes, porém, de deixar a leitura do texto, permito-me tão-somente a liberdade de apresentar os cumprimentos aos Srs. Deputados ora 
empossados na data de hoje, bem como aos membros da Mesa, igualmente eleitos, e de modo especial ao Sr. Presidente, que recebe os nossos 
melhores cumprimentos e votos, juntamente com seus colegas que dirigem a Mesa e a todos os parlamentares, muito êxito nos trabalhos que  
se iniciam para o quadriênio 2007-2011. Passo, portanto, à leitura do texto de Sua Excelência, o Governador. (- Lê a mensagem, que será 
publicada em outra edição). 

DECISÃO NORMATIVA DA PRESIDÊNCIA Nº 16

Disciplina o recebimento e o desarquivamento de proposições na 1ª Sessão Legislativa Ordinária de cada legislatura.

Tendo em vista a necessidade de racionalizar os procedimentos relativos ao recebimento de proposições na 1ª Sessão Legislativa Ordinária de 
cada legislatura, a Presidência decide:

1) terá início no dia 2 de fevereiro, a partir das 8 horas, o protocolo de proposições.  Essa data será transferida para o primeiro dia útil  
subseqüente, quando recair em sábado, domingo ou feriado;

2) ficam mantidos os termos da Decisão Normativa da Presidência nº 10, que disciplina o desarquivamento de proposição arquivada ao final de 
legislatura anterior;

3) será de 90 dias, contados do início da 1ª Sessão Legislativa Ordinária, o prazo em que se concederá preferência aos autores de proposições  
arquivadas, para que ofereçam à Casa, novamente, as suas propostas. Vencido esse prazo, estará aberta a possibilidade a qualquer membro  
deste Poder;

4)  serão  recebidas  alternadamente,  por  autor,  nas  primeiras  reuniões  ordinárias  da  1ª  Sessão  Legislativa  Ordinária,  as  proposições 
protocolizadas, observada a preferência regimental;

5) poderá ser desarquivado projeto de autoria coletiva somente quando a totalidade dos signatários subscrever o respectivo requerimento.

Por  fim, reiterando entendimento adotado por  Mesas anteriores,  em razão do atípico  volume de proposições  em início  de Legislatura,  a 
Presidência decide que, no período de 120 dias contados do início da 1ª Sessão Legislativa Ordinária, não serão recebidos requerimentos 
solicitando perda de prazo pela Comissão de Constituição e Justiça, para que essa Comissão possa se manifestar sobre as matérias, sem  
comprometer o desempenho das suas atribuições.

Mesa da Assembléia, 1º de fevereiro de 2007.

Alberto Pinto Coelho, Presidente.

Exibição de Vídeo

O Sr. Presidente - Convidamos os presentes a assistir à exibição de vídeo institucional da Assembléia Legislativa. 

- Procede-se à exibição do vídeo. 

Encerramento

O Sr. Presidente - Cumpridos os objetivos da reunião, a Presidência a encerra, convocando as Deputadas e os Deputados para a reunião 
especial de amanhã, dia 2, às 9 horas, nos termos do edital de convocação. Levanta-se a reunião.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Assembléia Legislativa 



O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII, do Regimento Interno,  
convoca reunião especial da Assembléia para as 9 horas do dia 2/2/2007, destinada à posse de Deputados suplentes. 

Palácio da Inconfidência, 1º de fevereiro de 2007.

Alberto Pinto Coelho, Presidente.

Edital de convocação

2ª Reunião Extraordinária da Mesa da Assembléia

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Doutor Viana, José Henrique, Roberto Carvalho, Dinis Pinheiro, Tiago Ulisses e Alencar da  
Silveira Jr., membros da Mesa da Assembléia, para a reunião a ser realizada em 2/2/2007, às 10 horas, no Salão Oficial.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 1º de fevereiro de 2007.

Alberto Pinto Coelho, Presidente.

COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO SR. PRESIDENTE

COMUNICAÇÕES

- O Sr. Presidente despachou, em 1º/2/2007, as seguintes comunicações:

Do Deputado Delvito Alves, dando ciência de sua filiação ao PFL, em 24/1/2007. (- Ciente. Publique-se.)

Do Deputado Antônio Carlos Arantes, dando ciência de sua filiação ao PFL, em 24/1/2007. (- Ciente. Publique-se.)

Da Deputada Maria Lúcia Mendonça, dando ciência à Casa de sua filiação ao PFL, em 24/1/2007. (- Ciente. Publique-se.)

Do Deputado Agostinho Patrús Filho, dando ciência à Casa de sua indicação para Líder da Bancada do PV nesta Casa e fazendo indicação do  
Deputado Rômulo Veneroso para Vice-Líder do referido partido. (- Ciente. Publique-se.)

Do Deputado Gustavo Corrêa (2), dando ciência de sua indicação para Líder da Bancada do PFL nesta Casa e fazendo a indicação do Deputado 
Jayro Lessa para Vice-Líder da referida bancada. (- Ciente. Publique-se.)

Da Deputada Elisa Costa (2), informando sua indicação como Líder da Bancada do PT para o ano de 2007; e informando a indicação do  
Deputado Almir Paraca para a Vice-Liderança da referida Bancada. (- Ciente. Publique-se.)

Do Deputado Domingos Sávio, informando sua indicação como Líder da Maioria nesta Casa. (- Ciente. Publique-se.)

Do Deputado Paulo Guedes, informando sua indicação como Líder da Minoria para o ano de 2007. (- Ciente. Publique-se.)

Da Bancada do PSDB e das representações partidárias do PTB, PSC, PHS e PMN informando a constituição do Bloco Social Democrata - BSD. (-  
Ciente. Publique-se.)

Do Deputado Luiz Humberto Carneiro comunicando sua indicação para Líder do Bloco Social Democrata. (- Ciente. Publique-se.)

Do Deputado Marcus Pestana, comunicando seu afastamento do exercício do mandato a partir de 2/2/2007 para assumir o cargo de Secretário  
de Estado de Saúde. (- Ciente. Publique-se.)

Da Deputada  Elbe Brandão,  comunicando  seu afastamento do exercício  do mandato a partir  do  dia 2/2/2007 para assumir  o  cargo de 
Secretária de Estado Extraordinária para o Desenvolvimento dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri e do Norte de Minas. (- Ciente. Publique-se.)

Do Deputado Dilzon Melo, comunicando seu afastamento do exercício do mandato a partir de 2/2/2007 para assumir o cargo de Secretário de  
Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana. (- Ciente. Publique-se.)

Do Deputado Fahim Sawan, comunicando seu afastamento do exercício do mandato a partir de 2/2/2007 para assumir o cargo de Secretário de 
Estado de Esportes e da Juventude. (- Ciente. Publique-se.)

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

- O Sr. 1º-Secretário despachou, em 1º/2/2007, a seguinte correspondência:

OFÍCIO Nº 1/2007

Do Sr. Aécio Neves da Cunha, Governador do Estado, cumprimentando o Deputado Alberto Pinto Coelho por haver assumido a Presidência  
deste Poder e informando que o Deputado Mauri Torres será o novo Líder de Governo neste Parlamento.



MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 1º/2/2007, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções  
nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.154, de 30/12/94, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, c/c as Deliberações da Mesa nºs 
2.384, de 19/12/06, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo 
do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Dilzon Melo

nomeando Arlete Pereira Borges para o cargo de Assistente de Gabinete, padrão AL-23, 8 horas;

nomeando Fernando Antônio Castilho para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão AL-03, 8 horas;

nomeando Grace Solange da Silva para o cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão AL-14, 8 horas;

nomeando Simone de Cassia Borges para o cargo de Assistente de Gabinete, padrão AL-23, 8 horas;

nomeando Sônia Maria dos Santos Souza Borges para o cargo de Atendente de Gabinete I, padrão AL-06, 8 horas.

Gabinete do Deputado Wander Borges

nomeando Adair Pinto para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão AL-36, 8 horas;

nomeando Aloísio de Paula da Silva Júnior para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão AL-10, 8 horas;

nomeando Carla Elias de Souza para o cargo de Atendente de Gabinete I, padrão AL-06, 8 horas;

nomeando Débora de Lourdes Vieira Fonseca para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 4 horas;

nomeando Fábio Tadeu dos Santos para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete II, padrão AL-12, 8 horas;

nomeando Fabíola Mendes Resende para o cargo de Auxiliar de Gabinete, padrão AL-13, 8 horas;

nomeando Jamil Elias Nacle para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão AL-10, 4 horas;

nomeando João Wellinton Esteves para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão AL-36, 8 horas;

nomeando Luíz Antônio dos Santos para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete, padrão AL-39, 8 horas;

nomeando Marcos César Ribeiro Pereira para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão AL-07, 8 horas;

nomeando Neiva de Fátima das Graças Castro para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão AL-03, 4 horas;

nomeando Nelma Andréia da Cunha para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 4 horas;

nomeando Tereza Ferreira dos Santos para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão AL-36, 8 horas;

nomeando Wanderley Ferreira Pinto para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete I, padrão AL-11, 4 horas.

Nos termos do inciso VI, art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/86, e 9.748, de 22/12/88, e Resolução nº  
5.105, de 26/9/91, assinou o seguinte ato relativo a cargo em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

nomeando Elizabeth Pires Magalhães de Moraes para o cargo de Chefe de Gabinete, padrão S-02, código AL-DAS-1-05, com exercício no 
Gabinete da Liderança do Governo. 

Ato da Presidência

Nos termos do art. 63, II, c/c o art. 55 do Regimento Interno, a Presidência convoca o Sr. Irani Vieira Barbosa, primeiro suplente pela coligação  
PP - PTB - PFL - PSDB, para tomar posse como Deputado Estadual, a partir de 2/2/2007, em virtude da vaga decorrente do afastamento do 
Deputado Marcus Pestana, para ocupar o cargo de Secretário de Estado de Saúde.

Mesa da Assembléia, 1º de fevereiro de 2007.

Alberto Pinto Coelho, Presidente.

Ato da Presidência

Nos termos do art. 63, II, c/c o art. 55 do Regimento Interno, a Presidência convoca o Sr. Rêmolo Aloise, segundo suplente pela coligação PP -  
PTB - PFL - PSDB, para tomar posse como Deputado Estadual, a partir de 2/2/2007, em virtude da vaga decorrente do afastamento da  



Deputada Elbe Brandão, para ocupar o cargo de Secretária de Estado Extraordinária para o Desenvolvimento dos Vales do Jequitinhonha e do 
Mucuri e do Norte de Minas.

Mesa da Assembléia, 1º de fevereiro de 2007.

Alberto Pinto Coelho, Presidente.

Ato da Presidência

Nos termos do art. 63, II, c/c o art. 55 do Regimento Interno, a Presidência convoca o Sr. Ronaldo Lage Magalhães, terceiro suplente pela  
coligação PP - PTB - PFL - PSDB, para tomar posse como Deputado Estadual,  a partir  de 2/2/2007, em virtude da vaga decorrente do  
afastamento do Deputado Dilzon Melo, para ocupar o cargo de Secretário de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana.

Mesa da Assembléia, 1º de fevereiro de 2007.

Alberto Pinto Coelho, Presidente.

Ato da Presidência

Nos termos do art. 63, II, c/c o art. 55 do Regimento Interno, a Presidência convoca o Sr. Vanderlei Ricardo Jangrossi, quarto suplente pela 
coligação PP - PTB - PFL - PSDB, para tomar posse como Deputado Estadual,  a partir  de 2/2/2007, em virtude da vaga decorrente do  
afastamento do Deputado Fahim Sawan, para ocupar o cargo de Secretário de Estado de Esportes e da Juventude.

Mesa da Assembléia, 1º de fevereiro de 2007.

Alberto Pinto Coelho, Presidente.


